

TÁBOROVÝ PROGRAM - ROŽELOV 2014

DEN	ČINNOST	O D D Í L						SUPR	
		1	2	3	4	5	6		
SO 26.7.	DOPOLEDNE	ODJEZD Z DOMOVA							
	ODPOLEDNE	PŘÍJEZD DO TÁBORA, ROZDĚLENÍ DO ODDÍLŮ, UBYTOVÁNÍ, KOUPÁNÍ, PŘÍPRAVA TÁBORA							
	VEČER	POZNÁVÁNÍ TÁBORA A JEHO BLÍZKÉHO OKOLÍ, PŘÍPRAVA TÁBORA							
NE 27.7.	DOPOLEDNE	SLAVNOSTNÍ ZAHAJOVACÍ NÁSTUP TÁBORA, HRY V LESE, SBĚR DŘEVA A SMŮLY, MLADŠÍ HRY NA HŘIŠTI U BAZÉNU, JUDO - TRÉNINK							
	ODPOLEDNE	RUPR + PŘÍPRAVA TÁBORÁKU		VYCHÁZKA DO LESA + TRÉNINK		KOUPÁNÍ - BAZÉN			
	VEČER	TÁBORÁK + ÚVOD DO ETAPOVÉ HRY "ELIXÍR PEKLA a RÁJE" aneb TAJEMSTVÍ JIN - JANGU							
PO 28.7.	DOPOLEDNE	RUPR - BATIKA DO EH		M - EH, V - BATIKA		EH - ZRUČNOST x NEŠIKOVNOST		HRY V LESE	
	ODPOLEDNE	EH - ZRUČNOST x NEŠIKOVNOST		M - BATIKA, V - EH		RUPR - BATIKA DO EH		KOUPALIŠTĚ	
	VEČER	CELOTÁBOROVÁ DISKOTÉKA							
ÚT 29.7.	DOPOLEDNE	EH - AKTIVITA x LENOST		M - VYCHÁZKA, V - EH		VYCHÁZKA SMĚR MÝTA		MN. EH	
	ODPOLEDNE	HRA V TÁBOŘE "NÁHODA"		M - EH, V - VYCHÁZKA		EH - AKTIVITA x LENOST		VÝPOMOC ST. KAT. - HRA "NÁHODA"	
	VEČER	TÁBORÁK "BUŘTÁK"							
ST 30.7.	DOPOLEDNE	STŘELECKÁ - LUK, VZDUCHOVKA		M - VYCH. GEJZ. STUD. V - STŘELBA		HRY NA HŘIŠTI V MÝTECH		VÝLET DO BĚLČIC S PŘENOCOVÁNÍM	
	ODPOLEDNE	EH - PRAVDA x LEŽ		TRÉNINKY		RUPR - KORÁLKOVÁNÍ, KUM-HIMO, GUMČKOVÁNÍ			
	VEČER	HRY V TÁBOŘE		MČOVÉ HRY + KRUHOVÝ TRÉNINK		KOUPÁNÍ - HYGIENA			
ČT 31.7.	DOPOLEDNE	HRY V LESE - HIMALÁJE		V - HRY V LESE, M - EH,		EH - PRAVDA x LEŽ		NÁVRAT Z BĚLČIC	
	ODPOLEDNE	VÝLET DO HVOŽĐAN		M - VÝLET HVOŽĐANY V - TRÉNINK		VÝLET DO HVOŽĐAN			
	VEČER	CELOTÁBOROVÁ DISKOTÉKA							
PÁ 1.8.	DOPOLEDNE	HRY V LESE "ŠIFRY" - SMĚR TRĚMŠÍN		M - EH, V - JUDO		EH - KAMARÁDSTVÍ x LHOSTEJNOST		VÝLET SM. TRĚMŠÍN	
	ODPOLEDNE	EH - KAMARÁDSTVÍ x LHOSTEJNOST		M - HRY NA LOUCE, V - EH		VYCHÁZKA - GEJZOVA STUĐANKA		VODNÍ PÓLO + NÁCVIK DIVADLA	
	VEČER	HRY V TÁBOŘE - SUPR pro mladší		SPORTOVNÍ HRY		SPORTOVNÍ SOUTĚŽE		SOUTĚŽE PRO MLADŠÍ	
SO 2.8.	DOPOLEDNE	EH - NETRADIČNÍ OLYMPIÁDA							VÝLET DO HUTÍ S PŘENOCOVÁNÍM
	ODPOLEDNE	EH - POŘÁDEK x NEPOŘÁDEK							
	VEČER	MČOVÉ HRY V TÁBOŘE							
NE 3.8.	DOPOLEDNE	EH - NETRADIČNÍ ROZCVIČKA + PŘÍPRAVA POUTĚ PRO ML. KAT		M - EH + BORŮVKY, V - EH + JUDO		EH - NETRADIČNÍ ROZCVIČKA + HRY U BAZÉNU		NÁVRAT Z HUTÍ	
	ODPOLEDNE	EH - ŠTĚDROST x CHAMTIVOST							
	VEČER	TÁBORÁK							
PO 4.8.	DOPOLEDNE	TÁBOROVÁ POUŤ ANEB STARŠÍ PRO MLADŠÍ							STŘELBA
	ODPOLEDNE	EH - ODVAHA x STRACH							HVOŽĐANY
	VEČER	TÁBORÁK "BUŘTÁK" + STEZKA ODVAHY PRO STARŠÍ I MLADŠÍ							ORGANIZACE STEŽKY ODVAHY
ÚT 5.8.	DOPOLEDNE	CELODENNÍ VÝLET - STARŠÍ DO ROŽMĚTALU, MLADŠÍ DO VACÍKOVA - S VAŘENÍM							HRY V LESE
	ODPOLEDNE	CELODENNÍ VÝLET - STARŠÍ DO ROŽMĚTALU, MLADŠÍ DO VACÍKOVA - S VAŘENÍM + EH - OBŽERSTVÍ x STŘÍDMOST							VAŘENÍ V TÁBOŘE, NÁCVIK DIVADLA
	VEČER	DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ SUPR ODDÍLU - KRÁTKÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRÁKÝ							DIVADLO
ST 6.8.	DOPOLEDNE	PŘÍPRAVA SLAVNOSTNÍHO GUNÉ	RUPR - PRSTÝNKY, NÁRAMKY		RUPR - SAVOVÁNÍ		STŘELBA - VZDUCHOVKA		RUPR + PŘÍP. OHNÍŠTĚ
	ODPOLEDNE	EH - POKLAD			EH - POKLAD				HRY V LESE
	VEČER	KARNEVALOVÁ DISKOTÉKA							
ČT 7.8.	DOPOLEDNE	VYCHÁZKA DO LESA - ÚKLID OKOLÍ		VÝKONOSTNÍ TESTY		VYCHÁZKA DO LESA - ÚKLID OKOLÍ		HRY V LESE	
	ODPOLEDNE	SLAVNOSTNÍ NÁSTUP a VYHODNOCENÍ a UKONČENÍ TÁBORA + BALENÍ + ÚKLID TÁBORA							
	VEČER	SLAVNOSTNÍ ZÁVĚREČNÝ TÁBORÁK + SVÍČKOVÉ ROZLOUČENÍ							
PÁ 8.8.	DOPOLEDNE	DOBALENÍ + ÚKLID TÁBORA + ODJEZD DOMŮ							
	ODPOLEDNE	PŘEDÁNÍ PŘEŽIVŠÍCH NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ V LITOMĚŘICÍCH							
	VEČER	konečně doma - moje vana, moje postýlka + DERATIZACE							